

„Fogak boldog mosolya” kampány az egészséges fogakért

Kedves Páciensünk! Kedves Leendő Páciensünk!

Az együttműködési kampányunk során nagyon fontosnak tartjuk, hogy az Önök fogászati egészségére figyeljünk, fogászati egészségtudatosságát széles körű ismeretekkel bővíteni tudjuk. Mindazok, akik már jártak az embercentrikus fogászati rendelőkben, pozitívan értékelték az odafigyelésünket, kiszámíthatóságunkat és személyre szabott ellátásunkat.

[Tekintse meg videónkat!](#)

A mai „Tudta-e?” elnevezésű ismeretterjesztő sorozatukban a **fogfehérítéssel** foglalkozunk.

Tudta-e, hogy az elektromos fogkefe rendkívüli hatékonysága hozzásegít a fehérebb fogak eléréséhez? Az elektromos fogkefék képesek az apróbb szennyeződések is alaposabban eltávolítani a fogak felszínéről. Ez azért fontos, mert a fogak felszínén tapadó elszíneződéseket gyakran apróbb részecskék, ételmaradékok vagy lepedékek okozzák, amelyeket hatékonyabban lehet eltávolítani az elektromos fogkefék segítségével.



A fogfehérítést segítő **fogkrémek** olyan termékek, amelyek speciális összetevőkkel rendelkeznek, hogy segítsék a fogak fehéredését. Ezek az összetevők gyakran fehéritő hatásúak és a fogak felszínén tapadó elszíneződéseket segítenek eltávolítani. Fontos azonban megérteni, hogy ezek a fogkrémek nem helyettesítik a professzionális fogfehérítési eljárásokat, de hozzájárulhatnak a fogak általános fehérségének megőrzéséhez, javításához.



Tudja-e, hogy mi az a miswak? A miswak egy hagyományos keleti fogápolási eszköz, amelyet évszázadok óta használnak a fogak tisztítására és a szájhigiénia fenntartására. Ez a természetes “fa fogkefe” is segíthet a fogfehérítésben. A miswak rostjai segítenek eltávolítani a fogak felszínéről a lepedéket és az elszíneződéseket, miközben természetes módon tisztítják és fehéritik a fogakat. A miswak használata rendkívül egyszerű, és kényelmes alternatívát, kiegészítést kínál az elektromos vagy hagyományos

fogkefékhez képest. Ezenkívül a miswak antibakteriális tulajdonságokkal is rendelkezik, így használata hozzájárulhat a fogak egészségének megőrzéséhez.

A fogak egészségének és fehérségének megőrzésében az egyik legfontosabb lépés a **fogkőeltávolítás**. A fogkőeltávolítás után a fogak tisztábbak és fehérebbek lesznek, mivel a sárgás árnyalatú fogkő és plakk eltűnik a felszínről. Fogfehérítést csak akkor szabad elkezdni, ha nincs szuvas fog, illetve 3 hónapon belül történt a fogkőeltávolítás.

Extra kedvezmény: ha **2024. augusztus 31-ig** eljön fogainak **rendelői fehéritésére**, az együttműködésünk keretében biztosított 18%-os árengedményt **megduplázzuk**, így **36% árengedménnyel** veheti igénybe ezen szolgáltatásunkat. (85 000.- Ft helyett **54 400.- Ft**-ért varázsoljuk fehérebbé az Ön fogait).

Rendelői fogfehérítésről bővebben weboldalunkon olvashat:

<https://trendodental.hu/rendeloi-fogfeherites/>

Tudjon meg Ön is többet saját fogairól! Ha még nem volt a Trendo Dental fogászaton állapotfelmérésen, jöjjön el fogászati rendelőnkbe, hogy személyre szabottan konzultálhassunk fogairól, és akár azok fehéritéséről is.

Bejelentkezését a +36 30 116 2028 telefonszámon vagy info@trendodental.hu e-mail címen fogadjuk.

Sok szeretettel várjuk Önt és családtagjait a fogászati egészség tudatos útjára, ahol az Ön segítségére leszünk minden szakterületen.

Budapest, 2024. 07.03.

Üdvözlettel,

Dr. Hős Dániel, *Trendo Dental Fogászati Kft. fogorvos*

Balogh Mónika, *Trendo Dental Fogászati Kft. ügyvezető*